

## 周强徐守盛在杭会见浙商代表

4月20日下午,湖南省委书记、省人大常委会主任周强,省委副书记、省长徐守盛,省政协主席胡彪在杭州香格里拉酒店会见了耀江集团总裁汪兴等21位浙商代表



湖南省党政代表团考察位于西湖文化广场的浙江省科技馆

**本报杭州 4月 20 日讯** 今天下午,湘浙经济合作暨重大项目签约仪式在杭州香格里拉酒店举行。仪式举行前,湖南省委书记、省人大常委会主任周强,省委副书记、省长徐守盛,省政协主席胡彪在杭州香格里拉酒店会见了耀江集团总裁汪兴等21位浙商代表。

周强在会见中说,长期以来,湘浙两省经济文化交往合作十分频繁,浙江已成为湖南引进内资最多的省份之一。湖南省党政代表团此次来浙江考察访问,两省政府签署了框架合作协议,必将为推动两省交流合作开启新篇章。“十一五”期间,湖南基础设施建设加快推进,机械制造、轨道交通、文化旅游、生物医药等特色优势产业不断发展壮大,自主创新能力不断提高,教育、科技、人才对经济社会发展的支撑作用进一步增强,生态建设和环境保护成效显著,“法治湖南”建设大力推进,投资环境进一步优化,为“十二五”的发展奠定了坚实基础。周强说,湖南近年来经济社会保持又好又快发展,与长三角地区的联系越来越紧密,“十二五”期间湖南的发展面临一系列历史性机遇,这都为浙江乃至长三角地区的广大企业来湘深化合作提供了良好平台。

目前,耀江集团在衡阳投资建设的雁栖大桥、望城路、新杨林排渍站、建设路和蒸阳北路一期工程等城市基础设施项目的先后竣工并投入使用,对改善城市交通环境,优化当地投资环境,提升城市品位,美化城市形象,提高民生保障水平,加快城市化进程,都起到了重要的推动作用。正在有序开发建设的衡阳雁栖湖·耀江花园,自然生态得天独厚,四面环水自成岛屿,是一个“离尘不离城”的“生态·宜居”大盘。耀江集团在永州

和广阔空间。诚挚欢迎浙商及广大投资商到湖南投资兴业,希望各地商会进一步发挥好桥梁纽带作用,为促进区域经济发展作出新的更大贡献。

会见时,汪兴结合耀江集团在湖南的投资经营情况作了汇报。汪兴说,衡阳、永州两地拥有良好的自然环境、人文环境和投资环境,发展空间潜力很大,合作前景十分广阔。我们期望在过去良好合作的基础上与当地政府展开更深层次、更富成效的合作,“以合作谋共赢,以和谐促发展,与城市共繁荣,与社会同进步”,希望耀江在湖南投资的项目,既能得到良好的投资回报,也能促进当地基础设施的建设、人居环境的改善和社会经济的发展。

张文雄充分肯定了浙商为衡阳经济社会发展做出的贡献,高度赞扬了浙商“走出浙江发展浙江,走进

主任周强,省委副书记、省长徐守盛率领湖南省党政代表团一行80余人莅临浙江省科技馆考察。浙江省委副书记、省长吕祖善,省委常委、秘书长李强,省人大常委会副主任王永明等陪同考察。

浙江省科技馆是目前浙江省内最大的综合性科技场馆,位于杭州市中心京杭大运河北岸的西湖文化广场,总建筑面积3万多平米,年接待观众超过50万人次。场馆内的中医展项、化学展项为国内科技馆中首创展项。



西湖文化广场全景

## 张文雄在杭与衡阳浙商代表座谈

**本报杭州 4月 20 日讯** 在湖南省党政代表团考察访问浙江期间,衡阳市委书记张文雄、副市长肖斌等领导专门抽出时间与衡阳浙商代表座谈。

张文雄充分肯定了浙商为衡阳经济社会发展做出的贡献,高度赞扬了浙商“走出浙江发展浙江,走进

衡阳建设衡阳”的经营理念,恳切希望衡阳市浙江商会积极宣传衡阳,以吸引更多浙商前来投资发展。

浙商代表在发言中一致认为,在衡阳市委、市政府的正确领导下,衡阳的投资环境越来越好,招商引资工作越来越见成效,浙商对在衡阳投资兴业也

越来越有信心,同时也请衡阳市政府对浙商予以更多的支持。

参加座谈的浙商代表有耀江集团总裁汪兴、衡阳市浙江商会会长林志斌、衡阳市耀江实业开发有限公司总经理林贤美、杭州中唐投资(集团)有限公司董事长董晓华等。



座谈结束后,衡阳市委书记张文雄(左二)、副市长肖斌(右一)与耀江集团总裁汪兴(右三)等合影

但竞争并不意味着排斥合作。在经济一体化进程加快、行业分工日趋细化、经济交流日益密切的今天,“合作共赢”已成为市场竞争条件下的一种共识。这次湘浙签定430亿元合作大单,就是对“合作共赢”的最好注解。

合作是基于共同利益的考量,利益是合作双方共同的诉求。国与国的合作,省与省的合作,企业与企业的合作,企业与政府的合作,都是从双方共同利益出发而采取的战略行动。在合作双方这个“利益共同体”内,可谓“一损俱损,一荣俱荣”。因此,合作双方一定要“风物长宜放

眼量”,一定要具有“尊重历史的胸怀,面向现实的智慧,着眼未来的眼量”。也就是说,在重大现实利益的考量面前,合作双方一定要着眼未来,尊重历史和现实,尊重合作伙伴,

以宽广的胸怀、睿智的眼光展现合作诚意,认真地对待和处理历史和现实问题。

合作是双方诚意的展现,诚信是合作成功的前提。没有诚信的合作,不会有愉快的过程,也不会有良好的结果。合作是一个不断深化的过程,是一个水到渠成的过程,是一个瓜熟蒂落的过程,而这一过程得以顺利完成的“支撑系统”就是

诚信。比如企业与政府的合作,播下诚信的种子,企业收获的是良好的投资回报,政府收获的是源源不断的外来投资。

当前,政府“导演”的湘浙合作共赢“大戏”已经启幕,耀江集团将全情投入,扮演好自己的角色,为衡阳、永州的社会经济发展做出新的贡献。同时,希望借助这次湘浙合作的强劲东风,耀江集团能以投资项目为合作平台,以先进理念为导引,以品牌信誉为保障,进一步深化与当地政府的合作,进一步取得当地政府的理解和支持,共唱一出“合作共赢”、无愧于时代的“大戏”。

## 以合作谋共赢

本报评论员

“合作”是时代的风尚,也是逻辑的必然。此次湖南省党政代表团考察访问浙江,出现频率最高的一个词就是“合作”。

从一国外交,到跨省交流,到企业交往,再到人际往来,都离不开“合作”。无论是为了生存还是发展,是为了友谊还是利益,都离不开“合作”。毕竟这是一个合作的时代,一个以合作谋求共赢的时代,一个只有合作才能共赢的时代。

“合作共赢”是自然法则,也是商业铁律。南极企鹅“抱团”过冬,浙商“抱团”闯江湖,都是对“合作共赢”的生动解读;各国政府紧急出台救市措施,联手应对席卷全球的金融风暴,从而阻止金融体系陷入崩溃,早已成为国际社会“合作共赢”的范例。

当然,我们强调“合作共赢”,并不是为了否定竞争。竞争是市场经济的本质特征。在当今世界,竞争无处不在,竞争无比残酷,



## 西施故里首家五星级旅游饭店挂牌

耀江集团董事长汪曦光、诸暨市委书记王继岗、开元旅业集团董事长陈妙林等与会领导、嘉宾为耀江开元名都大酒店五星级旅游饭店揭牌

**本报讯** 3月4日上午,耀江开元名都大酒店举行五星挂牌仪式,成为诸暨市首家五星级旅游饭店。诸暨市领导王继岗、蔡汉良、孟法明、吴成表等出席挂牌仪式。耀江集团董事长汪曦光、诸暨市委书记王继岗、开元旅业集团董事长陈妙林等与会领导、嘉宾为耀江开元名都大酒店五星级旅游饭店揭牌。

耀江开元名都大酒店由浙江省耀江集团投资建造,开元旅业旗下开元国际酒店管

理公司全权管理。自2008年开业以来,先后接待了国际国内多个旅游考察团和多位知名人士,取得了良好的社会效益和品牌声誉。尤其是酒店将行业标准化与古越文化有机结合,建立并逐步完善了一整套富有地方特色的管理流程和体系,受到业内普遍好评。今年1月,经全国旅游星级饭店评定委员会研究决定,批准耀江开元名都大酒店为五星级旅游饭店。

上图为揭牌仪式现场



## 衡阳市石鼓区党政代表团考察耀江

**本报讯** 4月24日,衡阳市石鼓区党政领导田奇、周楚政、刘建、王敏等一行9人在耀江集团总裁汪兴陪同下考察了位于杭州西湖文化广场·环球中心的集团总部。陪同考察的还有衡阳市耀江实业开发有限公司总经理林贤美等有关人士。

在耀江集团总部贵宾室,宾主进行了友好会面。双方就共同感兴趣的话题进行了坦诚交流,一同表达了“深化项目合作、谋求共赢发展”的愿望。

汪兴总裁在向客人们简要介绍了耀江集团的经营状况后,着重介绍了西湖文化广场项目及其周边环境,以

及作为西湖文化广场主塔楼环球中心的建设和启用情况。

石鼓区领导表示,通过此次考察,进一步加深了对耀江集团品牌实力和经营理念的认识,对耀江集团总部的办公环境留下了深刻的印象。

会面结束后,石鼓区党政代表团一行饶有兴趣地参观了西湖文化广场,并以环球中心为背景合影留念。

下图为衡阳市石鼓区党政代表团考察位于西湖文化广场·环球中心的耀江集团总部

